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INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ


Vyšší výtrusné rostliny - pracovní list
1. Rozděl uvedené části rostlinných těl podle toho, zda jsou součástí gametofytu nebo sporofytu:
prvoklíček, archegonium (zárodečník), štět, zygota, výtrus, prokel, tobolka, pelatka (anteridium), list kapradiny, výtrusnice. 


	gametofyt (1n)
	sporofyt )2n)

	
	


2. Popiš mechovou rostlinku a ke svorkám připiš, zde jde o gametofyt nebo sporofyt:
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3. Popište obrázek znázorňující životní cyklus kapradin a doplňte odpovědi:
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	a) tělo kapradiny je tvořeno:..........................
.......................................................................

b) výtrusnicové kupky jsou uložené většinou
na ..................................................................
a jsou  chráněné ..........................................

c) stěna výtrusnic má na obvodu řadu 
ztloustlých buněk, tzv .............................., který umožňuje otevírání výtrusnic
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4. Tajenka křížovky obsahuje odborný název pro ............................................................................


	1.
	Tobolku mechů kryje …
	
	
	
	
	
	.
	
	
	
	
	
	

	2.
	Tělo vyšších rostlin.
	
	
	
	
	
	.
	
	
	
	
	
	

	3.
	Z výtrusů mechorostů se vyvine ..
	
	
	
	
	
	.
	
	
	
	
	
	

	4.
	Vláhojevné pentlice výtrusů přesliček.
	
	
	
	
	
	.
	
	
	
	
	
	

	5.
	Sporofyt je generace ...
	
	
	
	
	
	.
	
	
	
	
	
	


	6.
	Kapraďorosty s vidličnatě větveným stonkem.
	
	
	
	
	
	.
	
	
	
	
	
	

	7.
	Odumřelé buňky lístků rašeliníku.
	
	
	
	
	
	.
	
	
	
	
	
	

	8.
	Pelatky.
	
	
	
	
	
	.
	
	
	
	
	
	

	9.
	Součást stélky připomínající stonek.
	
	
	
	
	
	.
	
	
	
	
	
	

	10.
	Mech vytvářející stříbřitě zelené polštáře, …sivý.
	
	
	
	
	
	.
	
	
	
	
	
	


5. Následující osmisměrka je dostupná z Metodického portálu www.rvp.cz
       Vyplň tabulku pod osmisměrkou, získaná slova vyškrtej v osmisměrce a získáš tajenku. Nakonec odpověz na dvě 
       otázky vztahující se k tajence. 
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Tajenka: ……………………………………………………
Otázky: 
1) Do jaké skupiny (přesněji oddělení) patří rostlina z tajenky? …………………………………………….................................

2) Během jakého geologického období zaznamenaly tyto rostliny největší rozvoj? …………………………..................................

	soubory buněk (např. krycí, vodivá, zásobní atd.)
	
	blízký příbuzný plavuní (v - - - - c)


	

	samčí pohlavní orgány mechů
	
	jaká je lodyha přesličky uvnitř
	

	jedny z nejstarších žijících suchozemských rostlin, příbuzné játrovek, nemají podpůrná pletiva
	
	roční období, kdy má přeslička (např. přeslička rolní) hnědou lodyhu s výtrusy
	

	z prvohorních přesliček a plavuní vzniklo …
	
	základní stavební jednotka živého organismu
	

	čím se rozmnožují mechy, plavuně, přesličky a kapradiny
	
	známý druh mechu, jeden z největších u nás, tvoří polštáře, má vzpřímenou lodyžku a úzké protáhlé lístky  
	


6.  Doplň rodové názvy vyšších výtrusných rostlin:

     ......................................... orličí                          ........................................Schreberův

     .........................................rolní                             ........................................sivý
     .........................................mnohotvárná               .........................................příbuzný
     .........................................vidlačka                       .........................................samičí

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky

